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Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури
України Тетяна Бережна разом з заступником Міністра Іваном Вербицьким
зустрілись із керуючим директором для України та Молдови Арвідом Тюркнером
(Європейський банк реконструкції та розвитку).

Ключовою темою зустрічі стало впровадження механізмів державно-приватного партнерства
(PPP) для ефективного використання об’єктів культурної інфраструктури, що перебувають у
державній власності.

Тетяна Бережна зазначила, що Міністерство культури опікується значною кількістю об’єктів,
які мають суттєвий інвестиційний та розвитковий потенціал і можуть відігравати важливу роль
у соціально-економічному житті громад.

«Йдеться про об’єкти, які потребують сучасних підходів до розвитку та управління. Частина з
них розташована у центральних частинах міст і має значний потенціал для залучення
інвестицій. Наше завдання – напрацювати моделі, що дозволять поєднати збереження
культурної цінності з можливостями сталого розвитку», – наголосила Тетяна Бережна.

Сторони розглянули приклади об’єктів, зокрема історичні будівлі, палаци й замки в різних
регіонах України, які можуть бути залучені до PPP-проєктів.

Українська сторона підкреслила, що розвиток державно-приватного партнерства є одним із
найбільш реалістичних інструментів відновлення, ефективного використання та
довгострокового утримання таких об’єктів.

Арвід Тюркнер відзначив, що Європейський банк реконструкції та розвитку має значний досвід
реалізації PPP-проєктів у сферах інфраструктури, транспорту та муніципальних послуг. Він
підтвердив готовність банку розглянути можливості залучення експертної підтримки, зокрема
на етапі підготовки проєктів до інвестиційно привабливого рівня.

Окрему увагу сторони приділили можливостям залучення донорського фінансування як
додаткового інструменту підвищення інвестиційної привабливості таких ініціатив.

Тетяна Бережна також поінформувала про діяльність Українського фонду культурної
спадщини, створеного для відновлення пошкоджених об’єктів культури. Вона запросила
партнерів долучитися до цієї ініціативи.
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